
ДОПОВНЕННЯ ДО ІНФОРМАЦІЙНОГО ПОВІДОМЛЕННЯ

про виконання рішення Рахункової палати від 22.10.2024 № 49-3 «Про 
розгляд Звіту про результати аудиту відповідності забезпечення діяльності 

Міністерства культури та інформаційної політики України» об’єктом 
контролю

У межах моніторингу стану виконання рекомендацій, наданих у рішенні 
Рахункової палати від 22.10.2024 № 49-3 «Про розгляд Звіту про результати 
аудиту відповідності забезпечення діяльності Міністерства культури та 
інформаційної політики України», повідомляємо. 

Міністерство культури України (далі – Міністерство) на додаток до раніше 
наданої інформації (листи від 17.12.2024 № 05/25/11012-24, від 27.01.2025 
№ 05/35/495-25, від 05.03.2025 № 05/124/1339-25 та від 16.07.2025 
№ 05/25/5202-25) листом від 31.12.2025 № 05/25/8488-25 поінформувало про 
стан реалізації наданих Рахунковою палатою рекомендацій. 

Аналіз виконання 13 рекомендацій засвідчив: 5 рекомендацій виконані, 8 – 
виконуються.

Міністерство поінформувало, що на виконання рекомендації щодо 
розроблення та внесення в установленому порядку на розгляд Кабінету Міністрів 
України законопроєктів у сфері розвитку культури, зокрема  щодо 
удосконалення нормативно-правової бази з питань формування та реалізації 
державної політики у сфері культурної спадщини, наказом Міністерства від 
22.10.2025 № 881  утворена Робоча група з питань удосконалення законодавства 
у сфері охорони культурної спадщини на період 2025–2026 років, затверджені її 
склад, положення і перелік пріоритетних нормативно-правових актів для 
розробки, в т. ч.  проєктів,  передбачених Планом заходів.  Перше установче 
засідання проведене 24.10.2025 і розпочата безпосередня робота над розробкою 
нормативно-правових актів.

Цією Робочою групою  розроблено проєкт постанови Кабінету Міністрів 
України «Про затвердження Порядку визначення меж і режимів використання 
зон охорони пам’ятки культурної спадщини, історико-культурного заповідника, 
історико-культурної заповідної території, розроблення та затвердження, складу 
та змісту науково-проектної (науково-дослідної) документації з визначення меж 
і режимів використання зон охорони та внесення змін до неї», який надіслано на 
погодження до Державної регуляторної служби України (лист від 16.12.2025                     
№ 05/13/8156-25).

На виконання рекомендації щодо розроблення та внесення в установленому 
порядку на розгляд Кабінету Міністрів України проєктів нормативно-правових 
актів, зокрема щодо  визначення порядку і методики здійснення моніторингу та 
оцінювання реалізації державної політики у сфері культури, Міністерство 
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повідомило, що затвердження Порядку і методики здійснення моніторингу та 
оцінювання реалізації державної політики у сфері культури встановлено Законом 
України «Про культуру». 

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 28 березня 2025 року № 
293 схвалено Стратегію розвитку культури в Україні на період до 2030 року та 
затверджено операційний план її реалізації на 2025–2027 роки. 

З урахуванням того, що Стратегія розвитку культури є програмним 
документом розвитку сфери, в якій Міністерство формує та реалізує державну 
політику, і  визначає цілі, пріоритети, завдання та механізми реалізації державної 
політики, включно з механізмами її моніторингу та оцінювання, ухвалено 
рішення інтегрувати положення щодо моніторингу та оцінювання реалізації 
державної політики у сфері культури до окремого розділу цієї Стратегії.

 З огляду на викладене, на думку  Міністерства, потреби у затвердженні 
Кабінетом Міністрів України окремого Порядку і методики здійснення 
моніторингу та оцінювання реалізації державної політики у сфері культури 
немає. У зв’язку з цим Міністерством наразі опрацьовується питання внесення 
змін до Закону України «Про культуру» в частині вилучення положення про 
обов’язкове затвердження Кабінетом Міністрів України відповідного Порядку і 
методики.

На виконання рекомендації щодо визначення при затвердженні паспорта 
бюджетної програми за КПКВК 3801010 мети бюджетної програми, яка 
відповідатиме вимогам щодо чіткості, реальності і досяжності, та 
результативних показників, які характеризуватимуть досягнення мети та завдань 
бюджетної програми, Міністерством повідомлено: мета бюджетної програми, 
визначена у паспорті бюджетної програми на 2025 рік за КПКВК 3801010 
«Керівництво та управління у сфері культури та стратегічних комунікацій», 
відображає цілі, яких необхідно досягти при виконанні бюджетної програми у 
середньостроковому періоді, відповідає пріоритетам державної політики у 
відповідній сфері, визначеним нормативно-правовими актами, та спрямована на 
досягнення цілей державної політики у відповідній сфері діяльності, формування 
та/або реалізацію якої забезпечує головний розпорядник.

Водночас  Міністерство не виконало рекомендацію в частині затвердження 
результативних показників, які характеризуватимуть досягнення мети та завдань 
бюджетної програми.

Рахункова палата продовжуватиме здійснювати моніторинг і аналіз стану 
виконання наданих рекомендацій та інформуватиме громадськість про 
результати їх реалізації. 

Член Рахункової палати Єлизавета ПУШКО-ЦИБУЛЯК

 


